

Informácie a pokyny

Program tábora je určený pre budúcich žiakov 7. ročníka ZŠ (sekundy) až 2. ročníka SŠ (sexty) v školskom roku 2022/2023. Program je zameraný na výučbu matematiky, hlavne takej, ktorá sa na školách bežne nevyučuje. Obsiahnuté sú ale aj zážitkové a športové aktivity. Tábor sa uskutoční

od 12. do 19. augusta 2022 na Chate Radzim pri obci Vyšná Slaná.

Stretneme sa v piatok **12. augusta 2022** na železničnej stanici v **Košiciach o 13:00**, odkiaľ sa vlakom s odchodom z Košíc o **13:23** dopravíme **do Rožňavy**. Ak sa ti to hodí viac, môžeš pricestovať priamo do Rožňavy. Zo železničnej stanice v Rožňave pôjdeme objednaným autobusom o **14:30** na Chatu Radzim, kde bude prebiehať tábor. Pobyt začneme večerou. Tábor skončí v piatok **19. augusta 2022** obedom. Predpokladaný príchod na železničnú stanicu v Rožňave je **o 13:15** a do Košíc **o 14:38**. Po dohode s organizátormi je možné pripojiť sa k tábore (resp. odpojiť sa cestou domov) aj kdekoľvek počas našej cesty vlakom či dôjsť až priamo na miesto. Lístok do Rožňavy a späť nehradíme a je nutné si ho zabezpečiť individuálne.¹

Na tábor si vezmi oblečenie a obuv (aj športové, aj náhradné), prezuvky, plavky, šatku, pyžamo, klobúk/siltovku, pršiplášť, ochranný **opaľovací krém**, hygienické potreby, zošit, písacie potreby a iné pre teba potrebné veci. Môžeš si vziať aj hudobný nástroj alebo futbalovú či volejbalovú loptu. Neber si so sebou zbytočne cenné predmety ani väčšiu sumu peňazí. Nezabudni na **kartu poistenca, doklad totožnosti** (ak už máš), **podpísané prehlásenia, lístky na vlak, preukaz na bezplatné cestovanie vlakom, rúško/respirátor** a **dezinfekciu**. Prehlásenia nájdeš na druhej strane.

Účastnícky poplatok za tábor je 175 €. V cene je zahrnuté ubytovanie, strava 5-krát denne, pitný režim, poistenie a program. Ak máš o náš tábor záujem, vyplň čo najskôr² záväznú online prihlášku na stránke <http://prihlasky.strom.sk/tabor> a uhrad' zálohu 90 € (najneskôr do **30. júna 2022**). Ak by si termín nestihol, a predsa by si mal záujem, skontaktuj sa s nami čím skôr. Zvyšnú časť účastníckeho poplatku, teda 85 €, nám stačí zaplatiť 2 týždne pred začiatkom tábora. Nezabudni si vždy odložiť potvrdenie o zaplatení (aby si mal doklad, že si poplatok uhradil). Účastnícky poplatok uhrad' na náš účet (číslo účtu: *SK59 0900 0000 0004 4262 6916*, variabilný symbol: *dátum narodenia účastníka bez medzier*, správa pre prijímateľa: *TMM - Meno ucastnika*). V prípade, že výška účastníckeho poplatku je jedinou prekážkou v Tvojej účasti na sústreďení, kontaktuj nás e-mailom na socialny.fond@strom.sk a niečo vymyslíme.

Tábor sa uskutoční len v prípade, ak to pandemická situácia dovoľí, v opačnom prípade bude záloha navrátená v plnom rozsahu. Vzhľadom k situácii v lete môžeme pre účasť na tábore vyžadovať negatívny test na ochorenie COVID-19.

Kontaktná osoba: Ján Richnavský, tel.: +421 904 599 256
E-mail: richnavsky@strom.sk

Takže čo máš urobiť, ak sa chceš zúčastniť TMM?

1. Čo najskôr² vyplniť záväznú prihlášku na <http://prihlasky.strom.sk/tabor> a uhradit' zálohu vo výške 90 € (najneskôr však do **30. júna 2022**). Bez zaplatenej zálohy prihlášku nebudeme považovať za záväznú.
2. Najneskôr **31. júla 2022** uhradit' zvyšok účastníckeho poplatku 85 €.
3. V piatok **12. augusta 2022** prísť na zraz, priniesť obe prehlásenia a kartu poistenca.

Prehlásenie o bezinfekčnosti*

(Tábor Mladých Matematikov, od 12. do 19. augusta 2022)

Meno a priezvisko účastníka:

Bydlisko:

Ja, dolepodpísaný/á, prehlasujem, že moje dieťa neprejavuje príznaky akútneho ochorenia a že regionálny úrad verejného zdravotníctva ani lekár všeobecnej zdravotnej starostlivosti pre deti a dorast menovanému dieťaťu nenariadil karanténne opatrenie (karanténu, zvýšený zdravotný dozor alebo lekársky dohľad). Nie je mi známe, že by dieťa, jeho rodičia alebo iné osoby, ktoré s ním žijú v spoločnej domácnosti, prišli v priebehu ostatného mesiaca do styku s osobami, ktoré ochoreli na prenosné ochorenie (napr. hnačka, angína, vírusový zápal pečene, zápal mozgových blán, horúčkové ochorenie s vyrážkami, COVID-19).

Som si vedomý/á právnych následkov v prípade nepravdivého vyhlásenia, najmä som si vedomý/á, že by som sa dopustil/á priestupku podľa §25 zákona č. 355/2007 Z. z. o ochrane, podpore a rozvoji verejného zdravia a o zmene a doplnení niektorých zákonov (v znení č. 204/2014 Z. z.).

.....
Dátum Podpis

* nie staršie ako deň pred nástupom na pobyt

Prehlásenie

Meno a priezvisko zákonného zástupcu:

Svojím podpisom potvrdzujem, že som svoje dieťa poučil o Poriadku pobytových akcií³ a že v prípade jeho nerešpektovania mojím dieťaťom ponesiem vzniknuté následky.

.....
Dátum Podpis

¹ Ak kvôli zmene grafikonu dôjde k zmene časov odchodov a príchodov vlakov, o zmenách Ťa informujeme správou na tvoju e-mailovú adresu uvedenú v prihláške.

² POZOR, kapacita tábora je obmedzená, takže so svojim prihlásením dlho neotálaj.

³ Plné znenie nájdete na seminar.strom.sk/media/uploads/poriadokpobytovychakcii.pdf.